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3amanusa

3aganune 11 Ne 110363

Paboune mpokmagpIBafOT TOHHENH JIMHOW 91 MeTp, eKEIHEBHO yBEIMYHMBAs HOPMY MPOKIAIKHA HAa OJHO U TO XK€ YHCIO
MeTpoB. M3BecTHO, 4TO 3a MEPBBIA JCHH paboune NpoNoXKWin 4 MeTpa TyHHEIs. OTIpenenuTe, CKOJIBKO METPOB TYHHEIS
MPOJIOKIIIN Pabovre B MOCICTHUI ICHb, €CIM BCs paboTa Oblia BHIMOJIHEHA 32 7 JTHEH.

Pemenue.

D70 3a7aHue eI HE PEIICHO, TPUBOIUM PEIICHHE OPOTOTUMA.

Paboune pOoKJIaAbIBAOT TOHHEIIb niuHoi 500 METPOB, €KECIHEBHO YBCIIMYUBAs HOPMY INPOKJIAAKH HAa OAHO U TO XK€ YUCIIO
METPOB. I/I3BeCTHO, 4qTO 3a HepBBIﬁ JCHb pa60!me TMPOJIOKHIN 3 METpa TOHHEJIA. Onpez(eJmTe, CKOJIbKO METPOB TOHHEJISA
TIPOJIOKHUIN pa60!me B MOCJICTHHIA JCHBb, €CJIN BCA pa60Ta Obl1a BeITIOJIHEHA 32 10 JTHEH.

[Iycte pabGourie B MEPBbIA JCHb MPOJIOKUIN @i METPOB TOHHENS, BO BTOPOH — a2 , ..., B MOCHCIHUNA — 19 METPOB TOHHEJS.
ay+ay 9 7
Jnuna Tonnens S, = 500 meTpoB. S, = Tn, n =10 nueii. Toraa B mocneqHuid 1eHh pabOYHe TIPOTOKIIN
25, 1000
ajp = = 4 =——-3=97 METpPOB.
n 10

Taxum o6pa3zom, paboune B HoCIeJHUI AeHb TPONOXKHUIN 97 METPOB TOHHETISL.

OtBer: 97.

IIporotun 3ajanus
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